
ATA Nº 07/2022 

 

Em sessão ordinária realizada no dia 28 de março de dois mil e vinte e dois, na sede 

da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alex 

Schimelfenig, secretariado pelo Vereador Osmar Carlos Marinho, contando ainda 

com a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Daniela de 

Moraes Kovalski, Benjamin Fernandes, Diego Schneider, Leandro Jevinski, Paulo 

Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o 

Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente 

sessão ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade.  A seguir passou-se para a 

leitura  da matéria da ordem do dia que constava solicitação de quatro diárias e meia 

para Brasília dos Vereadores Daniela de Moraes, Diego Schneider, Paulo Valdir 

Dalbão e Valquíria Polli da Bancada do Cidadania – Aprovada por unanimidade; 

Solicitação de Duas diárias e meia para Brasília dos Vereadores Alex Schimelfenig e 

Leandro Jevinski da Bancada do MDB – Aprovada por unanimidade. O Presidente 

Alex comentou que esteve conversando com os vereadores da Bancada do Cidadania 

que a princípio iriam só dois vereadores, mas por ser este ano de eleição eles pediram 

que fossem liberados diárias para todos, pois consideram relevante a ida de todos 

neste ano, e se comprometeram que se necessário no próximo ano não irão nenhum 

vereador desta Bancada a Marcha dos vereadores. Também foi conseguido umas 

passagens aéreas promocionais o que tornou um pouco menos onerosa a viagem. 

Prosseguindo foi feito a leitura da Indicação n° 004/2022 de autoria do Vereador 

Osmar Carlos Marinho sugerindo que sejam adotadas as providências necessárias no 

sentido de viabilizar a doação de uma Cadeira de Rodas Motorizada ao Munícipe 

Luiz Fernando Pedroso. O Vereador Osmar justificou esta indicação tendo em vista 

que esteve observando a dificuldade deste rapaz em se locomover, pois ele tem 

somente uma cadeira manual e sempre depende de favores de outras pessoas para se 

locomover pela cidade. Tendo em vista que tem a possibilidade de conseguir através 

da ACD, pois já presenciou doções de não apenas uma, mas três cadeiras, como a 

motorizada, a manual e a cadeira de banho. Não tem certeza se o Município de 

Erebango tem ou não convenio com essa Associação, mas que se não tiver que seja 

feito para poder possibilitar melhor qualidade de vida à pessoas que estão em 

situações semelhantes a relatada nesta indicação.  O Presidente Alex concluiu que é 

muito importante e bem-vinda esta indicação, não só para a pessoa citada, mas que 

seja aberto os caminhos para todos que necessitarem futuramente, pois a melhora da 

qualidade de vida e da dignidade destas pessoas que precisam de equipamentos 

especiais deve ser preservada. A vereadora Daniela comentou que acredita que já 

exista convênio com esta Associação, pois sabe de pessoas que recebem atendimento 

lá, como fisioterapias e outros atendimentos.  

 



Aproveitou a oportunidade também para parabenizar os organizadores do 

Campeonato Municipal de Futsal e ao time vencedor Kitrago. Sendo esta a matéria 

contida na ordem do dia e não constando inscritos para a Explicação Pessoal o 

Presidente não tendo mais nada a ser tratado, encerrou a presente sessão convocando 

a todos para a próxima segunda feira, dia 04 de abril em horário regimental, as sete 

horas. 

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2022. 
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Presidente da Câmara Municipal 


